

КОМПЛЕКСНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ ВЫСШЕГО КАЧЕСТВА

Тюменская компания «Гипронг-Эком» вправе называть себя современной моделью проектного института. Предприятие не уступает по профессионализму и творческому потенциалу зарубежным фирмам, по темпам развития — многим отечественным проектным институтам. Так, свой план по удвоению ВВП организация уже выполнила: объем проектно-изыскательских работ ежегодно удваивается, начиная с 2000 года.

Новаторство, постоянное совершенствование в области высоких технологий, мобильность в принятии решений, гибкий подход ко всем требованиям заказчиков, соответствие самым жестким требованиям по качеству при минимальных сроках проектирования, взаимное доверие – вот основные правила, по которым работает сегодня «Гипронг-Эком».

Миссия компании — предоставление на внутреннем и внешнем рынке России услуг наивысшего качества в области комплексного проектирования обустройства месторождений нефти и газа для максимального удовлетворения потребностей заказчика, увеличения экономического роста и финансового благополучия предприятия, наших клиентов и общества в целом.

10-летний опыт успешной деятельности ЗАО «Гипронг-Эком» на рынке проектных услуг — во многом заслуга слаженного профессионального коллектива, способного быстро адаптироваться к стремительным изменениям и запросам времени. Уровень интеллектуального капитала и уникальные знания специалистов обеспечивают решение проектных задач любого масштаба и сложности. Весь производственный процесс и каждое рабочее место обеспечены наисовременнейшими специализированными программными комплексами и единой компьютерной сетью с доступом в Интернет. Завершается международная сертификация систе-



Суровец Леонид Васильевич родился 30 октября 1947 года в г. Баку. В 1970 году окончил Азербайджанский институт нефти и газа.

Начал трудовую деятельность в 1970 году в институте «Гипротюменьнефтегаз» (г. Тюмень) в должности инженера отдела автоматизации и КИП. С 1975 по 1979 г. — руководитель группы в бюро ГИПов. С 1979 по 2000 г. — Главный инженер проектов института «Гипротюменьнефтегаз». Его труд отмечен медалями «За трудовую доблесть» и «Ветеран труда», знаком «Отличник нефтяной промышленности», почетной грамотой Министерства нефтяной промышленности.

Почетный нефтяник Тюменской области.

Почетный работник топливно-энергетического комплекса. С 1997 года и по настоящее время — Генеральный директор ЗАО «Гипронг-Эком».

мы управления качеством ISO-9001. Организована многоуровневая система повышения квалификации в отраслевых организациях Москвы, Санкт-Петербурга, Екатеринбурга и Тюмени. Руководители, оставаясь не администраторами, а деятельными проектировщиками высочайшего профессионального уровня, идут не просто в ногу со временем, а на шаг его опережая.

Современное ведение бизнеса требует максимально качественно и оперативно решать разноплановые задачи. Клиент-ориентированный подход, создание стабильной деловой среды взаимодействия — гарантия успешного воплощения замыслов заказчика. Процесс разработки проекта построен таким образом, что заказчик имеет возможность не только контролировать ход работ на любой стадии, но и вносить свои предложения по реализации проектных решений.

Рейтинг ЗАО «Гипронг-Эком» с каждым годом повышается за счет расширения географии партнерства, положитель-

ных отзывов заказчиков. В числе постоянных партнеров ОАО «Ханты-Мансийскнефтегазгеология», ОАО МПК «Аганнефтегазгеология», ЗАО «Арч-нефтегеология», ОАО НК «Роснефть-Пурнефтегаз». Выигран ряд тендеров на выполнение работ для крупнейших вертикально интегрированных компаний, таких как «ТНК-ВР», «ЛукОйл», ОАО «НК«Роснефть», ОАО «НК «Русс-нефть», ОАО «Томскнефть». Ведутся работы по Вахскому месторождению «Восточной нефтяной компании», Зимнему, Кальчинскому и Дулисьминскому (Иркутская область) месторождениям.

Можно смело утверждать, что тюменские проектировщики, работающие на ТЭК, действительно одни из лучших в стране – это доказывает практика. «Мы стремимся к ведущим позициям в этой сфере, — говорит генеральный директор ЗАО «Гипронг-Эком» Леонид Суровец, — и со временем сможем войти в число лидеров. Сил и опыта нам не занимать».



Гипронг – Эком

Комплексное проектирование обустройства месторождений нефти и газа

»
ЗАО «Гипронг–Эком»
г. Тюмень, ул. Республики, 59, каб. 414
Тел.: (3452) 49-41-12
Факс: (3452) 46-68-42
e-mail: surovets@giprong.ru

Консалтинг в вопросах обеспечения подготовки месторождений к разработке

Технологии XXI века

Полный комплект лицензий на все виды деятельности

**Уважаемые коллеги, партнеры, друзья!
С огромным удовольствием поздравляю вас
с наступающим Новым 2007 годом!**

Всего несколько дней отделяют нас от перехода из 2006 года в Новый 2007 год. Начало новой жизни, как говорят многие, новых достижений и успехов, людей и событий. Каждый из нас всегда с трепетом ждет этот праздник, надеясь, что грядущий год будет лучше предыдущего. Однако мгновения старого года никогда не повторятся, есть лишь возможность продолжить, продлить успех начатых дел. Мы имеем возможность, помня о прошлом и живя в настоящем, смотреть с надеждой в будущее. Это самое главное. Поэтому желаю, чтобы в 2007 году в вашей жизни случались только хорошие события, а ваши возможности обрели прочную основу роста! Желаю также, чтобы в Новом году ярче проявились ваши таланты, раскрылся тот бесконечный потенциал, который есть в каждом из нас. Пусть вас всегда радуют дети, а родители всегда будут здоровы, пусть ваше любимое дело всегда процветает и приносит плоды. Пусть множится не только ваше материальное, но и душевное богатство. Любви и счастья вашему дому в Новом 2007 году!

**Л.В. Суровец,
Генеральный директор
ЗАО «Гипронг–Эком»**

Наши проекты:

Обустройство месторождений,
нефтепроводы внешнего транспорта,
автомобильные дороги
Вахское
Восточно-Пальяновское
Западно-Могутлорское
Зимнее
Нижне-Шапшинское
Каменное (Юго-Восточная часть)
Крапивенское
Могутлорское
Новосеребрянское
Песчаное
Потанай-Картопынское
Рославльское
Славинское
Талинское

